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Vedoucí kolotoče Led 19, 2024

Radek Koten odpálil v televizi šokující informaci, že vládní Pětikoalice se snaží spolu s
korespondenční volbou protlačit i novelu zákona o nabývaný občanství, která by
umožnila na základě prohlášení o českých předcích získat občanství ČR pro stovky a
stovky tisíc českých krajanů na celém světě, a to až do 4. kolene, včetně v cizině
narozených dětí! Známe podrobnosti a vypadá to jako manufaktura na výrobu voličů
Pětikoalice pro volby v roce 2025!
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Radek Koten odpálil v televizi šokující informaci, že vládní Pětikoalice se snaží spolu s korespondenční volbou protlačit i novelu
zákona o nabývaný občanství, která by umožnila na základě prohlášení o českých předcích získat občanství ČR pro stovky a stovky
tisíc českých krajanů na celém světě, a to až do 4. kolene, včetně v cizině narozených dětí! Známe podrobnosti a vypadá to jako
manufaktura na výrobu voličů Pětikoalice pro volby v roce 2025!

Předseda parlamentního výboru pro bezpečnost Radek Koten (SPD) odpálil v rozhovoru pro CNN Prima
News naprostou a šokující bombu, která úplně převrací naruby a do jiného světla současnou snahu
Pětikoalice ve sněmovně o prosazení tzv. korespondenční volby. Radek Koten v rozhovoru totiž oznámil,
že k zákonu o korespondenční volbě je navázán, resp. přilepen ještě jeden zákon, a to poslanecká
novela zákona o nabývaní občanství.

Podle informací Radka Kotena chce tato novela poskytnout udělování občanství českým krajanům až do 4.
kolene, včetně jejich dětí, a to na základě prohlášení, že oni sami, anebo jejich předci (až do 4. kolene) měli v
minulosti někdy české nebo československé státní občanství. Naše redakce celou věc prověřila a našli jsme
opravdu předlohu novely tohoto zákona a její obsah.

https://aeronet.news/radek-koten-odpalil-v-televizi-sokujici-informaci-ze-vladni-petikoalice-se-snazi-spolu-s-korespondencni-volbou-protlacit-i-novelu-zakona-o-nabyvany-obcanstvi/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/RadekKotenNovelaFeat.jpg


2/5

Pětikoalice chce spolu s poštovními hlasy schválit i udělování občanství českým krajanům!

Jedná se o sněmovní tisk. č. 585/0 [1] s hlavičkou, že jde o  návrh poslanců Romana Bělora (STAN),
Vladimíra Balaše (STAN), Ondřeje Benešíka (KDU-ČSL) , Evy Decroix (ODS), Jakuba Michálka (Piráti),
Martiny Ochodnické (TOP 09) a Hayata Okamury (KDU-ČSL) na vydání zákona, kterým se mění zákon č.
186/2013 Sb., o státním občanství České republiky a o změně některých zákonů (zákon o státním občanství
České republiky), ve znění pozdějších předpisů.

V důvodové zprávě [2] se uvádí, že zákon má vyřešit tzv. důkazní nouzi žadatelů o české občanství z řad
českých krajanů, kteří chtějí znovu získat občanství ČR, ale nemají k dispozici už dokumenty o předešlém
českém či československém občanství, případně nemají doklady o jeho pozbytí.

Poštovní hlasování a stovky tisíc českých občanství pro krajany po celém světě – To je plán Pětikoalice na uchvácení moci v ČR po volbách v roce 2025

Novela zákona tak zavádí institut prominutí důkazního břemene, kdy český krajan čestným prohlášením
prohlásí, že v minulosti byl on sám, či někdo z jeho rodičů, prarodičů nebo pra-prarodičů českým občanem. A
teď se podržte. V roce 2020 proběhl v USA census, tedy sčítání lidu, ve kterém se k českému občanství
a k českému původu hlásí 1,4 milionu krajanů [3], nejvíce přitom ve státech Texas, Illinois (především
Chicago Bay Area) a Kalifornie. V sousední Kanadě žije [4] podle dalších údajů kanadských orgánů 95 000
českých rodáků hlásících se k České republice.
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Lídři stran Pětikoalice

V Austrálii [5] žije podle informací 31 000 českých krajanů. Ve Velké Británii žije [6] na 90 000 českých
rodáků. Z Evropských zemí žije [7] nejvíce krajanů právě ve Velké Británii, dále v Irsku (30 tisíc), v Německu
(60 tisíc), v Rakousku (55 tisíc), Francii (30 tisíc), v Itálii (15 tisíc), v Chorvatsku (10,5 tisíc), na Ukrajině v
prostoru Haliče (17 tisíc) a v Rumunsku (18 tisíc). Jenom tento výčet nám dává číslo blížící se 2 milionům
krajanů v úhrnu!

Tato čísla zahrnují české krajany s trvalými pobyty v uvedených zemích a s občanstvími v daných zemích.
Nejde tedy o české turisty, gastarbeitery, turisty za sociálními dávkami, české movité důchodce, ani o au-pair
studentky. Jedná se o naturalizované krajany v těchto zemích. A ti všichni dostanou možnost získat česká
občanství formou obyčejného prohlášení.

Stovky tisíc krajanů začnou cestovat za zdravotní turistikou do ČR?

Na rádiu SVCS jsem v pátek vysvětloval, že jakmile stovky tisíc těchto lidí požádají o občanství, získají v tom
okamžiku nejen volební právo, takže budou moci volit na dálku pomocí pošty, aniž by opustili svůj ranč někde
v Texasu. Jako občané ČR budou mít i právo na zdravotní péči v ČR, čehož využijí především stovky tisíc
amerických krajanů, protože v USA je zdravotní péče cenově nedostupná a americký Kaiser systém
zdravotního pojištění nemá charakter evropsky chápaného pojištění, ale spíše spoluúčasti, od 30 do 80%
spoluúčasti pacienta na úhradě lékařské péče.

Např. v USA je zcela běžné, že na provedení srdečního bypassu si Američané musí brát druhou
hypotéku na dům, stejně tak na léčbu onkologických nemocí a další náročné zákroky. Ale ani méně
náročné zákroky nejsou nijak levné a mohou dosahovat desítek tisíc dolarů. Níže máte ukázku, kolik si
soukromé nemocnice v USA účtují za ošetření po obyčejném uštknutí zmijí. Pacient musí zaplatit přes 150
000 dolarů.

This is what privatisation looks like. An actual medical bill for snake bite in the USA.#SaveOurNHS #NoTTIP 
 RT pic.twitter.com/8FYZBxIZxG

— People's NHS (@PeoplesNHS) March 26, 2016

Proto je zcela možné, že desítky a možná stovky tisíc krajanů z USA začnou využívat tuto nabídku na
občanství a budou do ČR cestovat za zdravotní a medicínskou turistikou do českých nemocnic a českých
ordinací. Je přitom zcela jasné, že tato novela zákona má za cíl získat do systému českých voleb
pravicové a liberálně ukotvené krajany ze západních zemí, kteří nikdy a za žádných okolností, až na
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izolované výjimky, nevolí levicové strany, ale ani populistické a široce lidové strany jako je Hnutí ANO. Je to
prostě plán Pětikoalice, jak pomocí poštovních hlasů dostat do systému českých voleb české krajany v USA,
v Kanadě, v Austrálii, ve Velké Británii, v Německu a v Rakousku.

Armáda voličů z ciziny přetransformuje volební elektorát v ČR, aniž by vkročili na české území nebo na naše ambasády

Tato armáda voličů pomocí poštovních hlasů zcela přeformátuje volby v ČR a už nikdy nevyhraje volby žádná
jiná než neoliberální nebo zelená strana, protože ta armáda voličů ze zahraniční převálcuje český volební
elektorát, aniž by ti voliči vkročili nohou na českou půdu, a to buď přímo v ČR, nebo na výsostné území ČR,
tedy na české ambasádě.

Pokud projde korespondenční volba a spolu s ní i novela zákona o získání občanství, přičemž tyto zákony by
měly začít platit již od července tohoto roku, tak je jasné, že volby do parlamentu v roce 2025 s přehledem
vyhraje Pětikoalice, ale tentokrát s takovým náskokem, že v pohodě uchopí ústavní většinu a bude moci začít
spolu se senátem, který již pětibanda kontroluje, a spolu s generál-prezidentem, měnit českou ústavu.

Ukázka z novely zákona o nabývání občanství

Každý krajan, i ten, který se vůbec v ČR, v ČSFR, v ČSSR, ani v ČSR nenarodil, bude moci získat české
občanství, pokud v prohlášení uvede, že jeho rodič, prarodič, nebo pra-prarodič měl občanství v minulosti. A
bude moci občanství získat i pro své současné dítě. Krajané, kteří třeba ani jednou nebyli v ČR, kteří třeba
ani neumí česky, budou moci volit a rozhodovat o tom, kdo bude v ČR vládnout, přičemž jako občané ČR
budou moci čerpat zdravotní péči v ČR naproti cenově dostupnému zdravotnímu pojištění v ČR, což pro
mnoho krajanů v USA bude velice lákavá nabídka.

A to především pro starší krajany. Poštovní volba tak má z těchto krajanů udělat armádu voličů Pětikoalice a
voliči za to dostanou českou zdravotní péči, což osloví především těch 1,4 milionu českých krajanů v USA, o
tom naprosto nepochybuji. Celé je to vymyšlené naprosto dokonale. Pokud korespondenční volba projde
spolu s novelou o občanství, tak Pětikoalice bude vládnout navždy. Neomarxistický ústavní puč!
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